
FILM NA TÉMA: 
 

Dejte Vašim záběrům příběh 
 

Cílem zvláštní ceny je vytvořit soutěž filmů s podobnou tématikou . Napište si svůj 
vlastní scénář a sestříhejte film na daný námět. Třeba máte natočené pěkné záběry, 
které čekají na Vaše filmové zpracování.  
Věříme, že Vás naše letošní téma inspiruje k vytvoření toho Vašeho filmu.Budeme rádi, 
pokud se Vám podaří vytvořit zajímavé a poutavé dílko, které bude třeba v něčem nové, 
které diváka osloví nebo pobaví, u kterého se zkrátka nebude nikdo nudit… 

 
Téma roku 2007: „UŽ NEMŮŽU“ 

 
Kolikrát jen toto prokleté slovní spojení člověk za svůj život vysloví? Za odpovědí 
nemusíme chodit daleko. Každý si jistě vybaví určité okamžiky svého života, kdy tuto 
krati čkou větičku vyslovil anebo mu alespoň visela v podvědomí. Některé okamžiky se 
tak jist ě nesmazatelně  vryly do paměti, vždyť jak říká kamarád: „není důležitý kladný 
zážitek, ale silný zážitek!“ 
Já osobně nezapomenu na devětatřicátý kilometr svého prvního maratónu. Opřený o 
nejbližší sloup veřejného osvětlení jsem v sobě sbíral zbytečky energie pro zbývající 3 
kiláky…. O pár dnů později jsem tuto větičku zopakoval své mamce při nedělním obědě 
při dojídání 16-tého švestkového knedlíku….  A co práce? Tak vzpomínáte, když jste 
pracovali často dlouho do noci, oči se Vám klížily únavou, protože termín odevzdání 
Vašeho úkolu se rychle blížil? „Už nemůžu“ řeknete si , když po celodenním bloudění 
v indické metropoli Dilí nemůžete najít ten „váš“ hotel a rikšáci vás beznadějně vozí 
z místa na místo? „Už nemůžu“ pomysleli jste si a stejně pokračovali. Maratón se 
doběhne, knedlíky jsou tak výborné, že si nakonec ještě dva přidáte, úkol v práci se 
nakonec splní a i ten hotýlek v Dílí najdete, protože prostě musíte. Někdy však můžou 
přijít i vážnější chvilky, to když si váš kámoš, výborný horolezec zraní prsty a „už 
nemůže“ nikdy lézt. I tady však může přijít dobrý konec, třeba v podobě nové záliby, 
třeba ultramaratonu…. 
Nacházíme se ve světě outdooru, cestování, dobrodružství, vyznáváme adrenalinové 
sporty. Poznáváme svět a sami sebe, často si saháme na dno svých sil. Občas se zdá, že 
už nemůžeme. A o to tady jde!   
  


